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Olimpiada de limba germană modernă se desfășoară la clasele VII-XII. 

La etapa natională a Olimpiadei se califică in urma Evaluarii Neutre 

Nationale cate un elev la fiecare categorie la care se organizeaza probe la etapa 

nationala, respectiv la categoriile II-VII, cu punctajul cel mai mare de la nivelurile 

A2 si B1, pentru elevii de gimnaziu si A2, B1, B2 si C1, pentru elevii de liceu, cu 

condiția ca punctajul obținut să fie de minimum 50% din punctajul total posibil, 

adica 38 de puncte. 

 Elevii de la nivelul gimnazial, nivelul lingvistic A1, participă până la etapa 

județeană.  

Descriptorii de performanță și punctajul aferent fiecărui criteriu în evaluarea 

probei de redactare a unui mesaj scris sunt: 

SP1 - Originalitate, creativitate și încadrarea în temă ( idei proprii, originale; 

soluții / recomandări / formulări ingenioase, surprinzătoare și, în același timp, 

posibile, care se încadrează în cerință ) - maximum 20 de puncte; 

SP2 - Inteligența lingvistică : coerența textului ( a formei și a conținutului ) și 

adecvarea exprimării ( poate să-și construiască textul așa încât să fie înțeles; 

cuvintele și frazele de conectare sunt foarte evidente, mai ales în secvențele mai 

lungi și poate să unească un șir de elemente scurte, simple și variate într-o serie 

lineară de puncte care se înlănțuie ) - maximum 8 puncte; 

SP3 - Competențe lingvistice : corectitudinea lexicală și gramaticală - 

maximum 6 puncte; 

SP4 - Numărul de cuvinte - maximum 4 puncte ( este respectat numărul de 

cuvinte solicitat cu +/- 10%) ; se scad câte 2 puncte pentru fiecare alte 10% +/- 

neîncadrare în numărul de cuvinte; cuvintele dintr-un eventual motto sau citat nu se 

numara daca sunt folosite ca motto sau titlu; se numara daca sunt integrate in textul 

elevului. 

În cazul în care există lucrări cu punctaje identice, lucrarea cu punctajul cel 

mai mare la criteriul SP1 - Originalitate, creativitate și încadrarea în temă, va fi 

prioritară. 

Dacă se menține egalitatea, se va lua în calcul lucrarea cu punctajul cel mai 

mare la SP2 - Inteligența lingvistică. 

Dacă se menține egalitatea, se va lua în calcul lucrarea cu punctajul cel mai 

mare la SP3 - Competențe lingvistice. 
 


